
Ohrid 2025
Program putovanja

Prvi dan (Petak) – Okupljanje putnika u kasnim popodnevnim/večernjim časovima na parkingu kod
Lokomotive u Novom Sadu, na parking kod Sava Centra na Novom Beogradu ili parking kod Doma
rukometa u Nišu. Vožnja preko Srbije i Makedonije sa usputnim pauzama radi odmora, osveženja i
regulisanja carinskih i graničnih formalnosti.

Drugi dan (Subota) – Dolazak na Ohrid i smeštanje u sobe. Kupanje na obližnjoj Kadmo beach bar
plaži. Noćenje.

Treći dan (Nedelja) – Fakultativni obilazak manastira Sv.Naum i Biljaninih Izvora. Posmatraćete
ušće Crnog Drima u Ohridsko jezero, uživaćete u legendi o vili Jezerki i Biljaninim suzama, čućete
otkucaje srca iz kovčega Sv.Nauma, probaćete lekovitu vodu u vrtu crkve Sv.Petke, kupićete
najlepše suvenire ukrašene ohridskim biserima. Slobodno vreme za kupanje na plaži Sveti Naum.
Noćenje.

Četvrti dan (Ponedeljak)– Fakultativni izlet, krug oko Jezera. Posetite stare gradove Strugu i
Vevčane. Probajte ohridsku pastrmku. Kupanje ćemo organizovati na plaži Ljubaništa. Noćenje.

Peti dan (Utorak)–  Kupanje na plaži Kameo u starom gradu. Obilazak grada: Radionica hartije,
crkva Sv.Sofije, crkva Sv.Jovana Kanea, Plaošnik, rano hrišćanska bazilika, crkva Sv.Klimenta i
Pantelejmona, Samuilova tvrđava, crkva Sv.Bogorodice Perivleptos, antički amfiteatar itd. Noćenje.

Šesti dan (Sreda)– Fakultativni izlet na plažu Gradište. Noćenje.

Sedmi dan (Četvrtak)– Kupanje na obližnjoj Cuba libre beach bar plaži.  Noćenje.

Osmi dan (Petak)– Fakultativa plaža Inex Gorica.  Noćenje.

Deveti dan (Subota) – Napuštanje smeštaja i polazak za Srbiju u jutarnjim časovima (oko 10:00h).
Obilazak Skoplja: Dušanov most na Vardaru, tvrđava Kale, Mustafa-Pašina Džamija, Stari Bazar.
Polazak za Niš/Beograd/Novi Sad u poslepodnevnim časovima. Dolazak u Niš/Beograd/Novi sad u
kasnim večernjim časovima.

Opis
Ohrid 2025 Pre 2400 godina Ohrid je bio poznat pod imenom Lihindos, što u prevodu znači Božanska
svetlost, dok današnji, ne tako spektakularan, naziv Ohrid potiče od slovenske reči “o hrid”, prema



položaju grada koji zapravo leži na hridi koja se uzdiže iznad Ohridskog jezera. Ohridsko jezero,
poznatije kao “makedonsko slatkovodno more” i “muzej živih fosila” je jezero koje je nastalo pre
nekoliko miliona godina tektonskim pomeranjem zemljišta. Pored zanimljive istorije i prelepih crkava
ovo mesto je centar zabave zbog čega smo ga i odabrali za novogodišnje putovanje. Vila Kosta
Nalazi se blizu ulaza u stari grad Ohrida i u neposrednoj blizini samog jezera. Vila ima dvokrevetne,
trokrevetne i petokrevetne smeštajne jedinice. De Lux Apartmani Kosta Nalazi se u centru grada
Ohrid na oko 200 metara od jezera. Studiji su za 2 i 3 osobe. Vila Kice se nalazi na 200m od jezera i
100m od centra Ohrida. Sve sobe imaju TV, mini frižider i sopstveno kupatilo. U prizemlju se nalazi
zajednička kuhinja. Vila Filand 4* Vila Filand se nalazi na oko 50 metara od jezera i  do 750 metara
od centralnog trga Ohrida. Vila je luksuzno opremljena. Poseduje kuhinju, tv lcd, wi fi, i jos mnogo
toga. Vila Funda Vila Funda se nalazi oko 50 metara od jezera i  do 800 metara od centralnog trga
Ohrida. Svaki studio poseduje kupatilo, tv, wi-fi i terasu, kuhinja je zajednička. Ohrid 2025

Aranžman obuhvata

Prevoz na relacijama prema programu autobusima visoke turističke kategorije (audio, video,
A/C, tv/dvd),
Sedam noćenja u smeštaju iz tabele,
Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana,
Organizacioni i drugi troškovi agencije.

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu – 1€ po noći (plaća se u agenciji),
Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje 1000rsd (Osigurana suma 30.000 evra, Triglav
osiguranje),
Fakultativne troškove (Obilazak manastira Sveti Naum i Biljaninih izvora, Obilazak oko jezera,
prevoz do plaža)
Individualne troškove putnika.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3000 RSD prilikom prijave, I rata 3000 RSD mesec dana nakon prijave,
ostatak u ratama najkasnije do 20 dana pre početka aranžmana po srednjem kursu Narodne banke
Srbije na dan uplate.

Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do kraja 2021. godine bez kamate.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije

Ostalo

DOPLATA za polazak iz Novog Sada je 10€. Polazak će biti realizovan ako bude min 15
osoba.
UMANJENJE za polazak iz Niša je 5€.
Za SOPSTVENI PREVOZ cena se umanjuje 25€.

https://www.funtravelnis.rs/leto-za-mlade/


Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency,
licenca OTP 32/2020 - kategorija A 25. Fun travel je ovlašćeni subagent


